

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
16.07.	NED	15. NEDJELJA KROZ GODINU „Gospa Karmelska“	09.30 – Sv. Misa (Virje): + Katica Tkalcčec 11.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Stjepan i Sofija Habek, Jagica, Ivo i obit. Kolaric, Marica, Ivo i obit. Siladić
17.07.	PON	Sv. Aleksije	-----
18.07.	UTO	Sv. Emilije	07.00 + Ivan Cik i rodit.
19.07.	SRI	Sv. Makrina	07.00 + Martin Jaković i rodit.
20.07.	ČET	Sv. Ilija	07.00 + Ivka i Tomo Topić
21.07.	PET	Sv. Lovro Brindinški	18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 – KUMULATIVNA: + Marica i Mato Mihoković; Dragutin Horvat (Lj. Gaja 5); Magdalena, Rudolf i Katarina Benkek; Ivan Kodba; Valent Šklebar, Ljubica i Stjepan Jakopović; Dragutin i rodit. Široki; Krunoslav (god.), Stjepan i obit. Brezak, obit. Tkalcčec; Ljubica Frajt i obit.; Mirko Karas (3. god), rodit. Ivan i Kata, Stjepan i Marija; Ljubica i Ivan Petrićec; Andrija i Barbara Gjurtan; Ivan Hrženjak (od generacije 1948.); Petar i Krešimir Horvat; Kata i Bolto Lukić, Josip, Marica i Ivan Puškaš 19.30 – <i>Euharistijsko klanjanje</i>
22.07.	SUB	SV. MARIJA MAGDALENA	07.00 + Marija Halaček, Matija Litvić i obit. Mrazek, Emršić Litvić i Halaček 17.00 – KRŠTENJE: Gabriela Benkek 19.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Ivan Holjak
23.07.	NED	16. NEDJELJA KROZ GODINU	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + obit. Maderić 09.30 – Sv. Misa (Virje): + obit. Lenardić i popović



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 34

godina VII.

IZAĐE SIJAČ SIJATI - Mt 13,1-23

Nije lako biti poljodjelac. Ostavimo li po strani našu nes(p)retnu gospodarsku politiku glede poljodjelstva i stočarstva, ostaje uvijek ona iskonska muka: a što ako usjev propadne? Dovoljna je desetak minuta tuče ili nalet bujice i jednogodišnji trud i muka idu u propast. I mi koji ponešto u vrtu sadimo znademo se razočarati kad nam biljne usahnju zbog nametnika, zbog suše, zbog nespretnog obrađivanja. I u stara vremena kad je ono sijač rukom sijao pšenicu u sebi je mislio što li će biti sa svakim od tih posijanih zrna. Sijač je dao sve od sebe, pa ipak ne ovisi sve o njemu. Vezane su mu ruke. Upravo je takvu gorčinu i žalost osjećao Gospodin Isus. Znamo da je u njegovoj prisposobi sijač Bog, sjeme riječ, a tlo ljudi. I evo, Isus naviješta, tumači, uvjerava, potiče, poziva, čini znake i čudesa, sebe sama predaje. I što se zbiva? Neki povjeruju, neki ne povjeruju. A istu su riječ slušali, istih čudesa bili svjedoci. Zar je onda čudno da je Isus ono jednom u tjeskobi zaplakao nad Jeruzalemom koji nikako da se obrati? To je doista ona tajna koju ovdje na zemlji ne možemo nikada do kraja razumjeti. Eno, sjeme Božje riječi padne na put i ne uspije ni korijena pustiti, drugo na kamenitu tlu, brzo usahne, drugo opet bude ugušeno trnjem i korovom, a neko, konačno, padne i na zahvalno tlo, pa onda donosi rod. Kako to da božanski sijač dopušta da njegova riječ – po našem viđenju – uzalud padne? Kako to sam Gospodin dopušta da ga na neki način uvjetuje mali čovjek.

Otajstvo je to veliko. Naime, Bog čovjeku pruža neshvatljivo, ogromno bogatstvo, Bog čovjeku otvara vrata vječnosti, Bog čovjeka poziva u svoju obitelj, a čovjek? Ovisi, kako koji. Netko hoće, netko neće... A Bog, nikoga ne prisiljava, nego dobrostivo nudi i strpljivo čeka... Zar je Gospodinu svejedno kako će čovjek prihvatiti? Sigurno ne, ali, eto, Bog nikada ne želi činiti nasilje nad čovjekovom savješću.

Evo tri točke za razmišljanje.

Prvo. Koliko li je puta Bog sa mnom strpljiv! Njivu moje duše Bog je zasijao svojom riječju, na nju šalje rosu svoje milosti, obasjava je svjetlošću svoje ljubavi. Unatoč svih mojih lutanja i zatvaranja, on strpljivo i s ljubavlju iščekuje da donesem plod pravednosti, strpljivosti, dobrote i ljubavi.

Drugo. Ako je Bog sa mnom toliko strpljiv, ne bih li i ja trebao biti strpljiv s drugima koji se po mom mišljenju oglašuju? Koliko bi nam bilo bolje, kad bismo uporno činili dobro blago potičući na dobro naše bližnje, a da u isto vrijeme ne vršimo nasilje nad njihovom savješću.

Treće. Prepustimo velikom Božjem milosrđu one za koje nam se čini da propadaju. Budimo sigurni: Bog će već pronaći putove do srca svakog čovjeka. On će – na samo njemu znan način i u čas kojeg on odredi – progovoriti srcu svakog čovjeka. Zato ne trebamo biti u tjeskobi za "ovaj pokvareni svijet koji propada" (kako to neki kažu), nego se radije uzdajmo u Božju riječ, u Božja obećanja i u Božji naum da Kristovoj vlasti podložni sve.

Bog koji je dobar i dobrostiv dao nam mudrosti i snage da sa zahvalnošću primamo njegovu riječ u srce i donesemo obilan rod, možda ponajviše rod strpljivosti, razumijevanja i postupnosti prema našoj braći i sestrama, a to je zapravo najveći dar – dar ljubavi.

Dr. Zvonko Pažin

10 VRLINA KOJE SVAKI RODITELJ TREBA POKUŠATI RAZVITI KOD SVOJE DJECE

Djeca neprestano imaju o vrat obješen idealni natpis: "Radovi u tijeku". Ako su ti radovi bez reda, povremeni, ako nemaju plana po kojem se izvode, život će im otkriti krivudav put, sa stranputicama i zaprekama. Sa životom se nije moguće suočavati s nejasnim osobnim slagalicama. Jednom od svojih blistavih sinteza, Don Bosco je nudio odgojni sustav koji oblikuje "dobre kršćane i poštene građane". Kad dobro razmislimo, to i nije tako malo.

Čini se da ima roditelja koji su sebi "naručili" sina s "popisom osobina": visok toliko i toliko, lijep na takav način, inteligentan toliko, sportski u tom i tom smislu, takvog i takvog značaja... Ako nisu dobili sina po narudžbi, danima smišljaju ispravke: muče, opominju, dotjeruju, ispravljaju svoj jadni "dobitak", da bi ga uobličili prema svojim snovima, uzrokujući time samo patnje i nevolje. Ne postoje vile koje nad kolijevkama udjeljuju čudesne osobine novorođenčadi. Roditelji su oni koji svojoj djeci trebaju pomoći da dostatnu količinu urođene "nadarenosti" pretvore u djelotvorne sposobnosti. To je jedna od onih čudesnih moći kojima raspolažu roditelji. Ali nikamo se ne kreće dok se ne postave jasni ciljevi kamo želimo stići. Ako biste željeli načiniti popis osobina koje biste htjeli prepoznati u svojoj djeci, koje biste odabrali? Evo prvog takvog popisa kvaliteta koji bi mogao pomoći u snalaženju u zbrkanom svijetu kakav je naš.

1. Pomozimo im da steknu samopouzdanje. Jedino roditelji mogu provesti djecu kroz ono "to mogu i ja". Dijete koje vjeruje da nešto može, prihvatit će s puno snage i oduševljenja zadaće koje će život pred njega stavljati. Potrebno je otkriti koji su njihovi urođeni darovi i sposobnosti, a zatim ih malo pomalo razvijati kako bi na najbolji način došli do izražaja. Stoga djecu treba stalno ohrabrivati. Rečenica: "doista sam ponosan na tebe" ima čudesnu moć.

2. Naučimo ih da poštuju druge i da budu poštteni. Steći samopouzdanje ne znači postati sebičan i ohol. Treba puno vremena i strpljivosti da se djecu nauči govoriti istinu, poštivati zakone i prava drugih ljudi, održati zadanu riječ. Čarobne riječi su: "Hvala ti što si mi ispričao kako se to dogodilo. Imam povjerenja u tebe, jer ćeš mi reći istinu". Još čudesniji je primjer roditelja: samo roditelji koji poštuju druge, koji uživaju ugled, mogu naučiti djecu poštenju i iskrenosti.

3. Povjerimo im razne kućne poslove. Tjedni dogovor oko raznih kućnih poslova, dužnosti se zapišu na malu oglasnu ploču, mali su trikovi kojima se djeca uče odgovornosti. Čarobne riječi su: "U našoj obitelji svatko ima neka zaduženja, a ti si u svojim poslovima jako dobar! To je od velike pomoći tati i mami."

4. Ispunimo ih oduševljenjem. To je kvaliteta koju djeca usvoje od roditelja. Nitko nije ništa važno (niti sporedno) ostvario bez oduševljenja. Kod djece nije toliko problem kako u njima probuditi tu sposobnost, koliko kako je obraniti, a to nije lako jer je oduševljenje krhko. Kao da se svi urote i nastoje zagušiti žarku želju da se živi dječjim životom; sa svih strana navale zajedljivošću, prevelikim kritikama, pesimizmom i raznim grubostima. Djeca drže važnim ono što roditelji pokazuju da im je važno. Čarobna riječ u ovom slučaju jest glasoviti don Boscov izraz: "Volite ono što mladi vole da bi mladi zavoljeli ono što vi volite."

5. Učinimo ih osjetljivima i suosjećajnim. Djeca su obično jako osjetljiva na tuđu bol i na patnju. Svojim primjerom roditelji mogu poticati ili zatirati tu osjetljivost.

6. Suočimo se zajedno s poteškoćama i neuspjesima. U obitelji u kojoj se svi zajedno suočavaju s eventualnim neuspjesima, uči se umijeće međusobne podrške i kako izvući pouku iz teških trenutaka. "Zajedno sve možemo", to su čarobne riječi.

7. Naučimo ih umijeću dogovaranja. Naše je društvo nasilničko i djeca trebaju naučiti smanjivati napetosti i na nasilje ne odgovarati nasiljem. Jedna bezobzorna i opasna izreka kaže: "Možeš me slomiti, neću se pokoriti". Ponekad je bolje pokoriti se nego "se slomiti". Ljudi koji vatru gase vatrom obično na kraju imaju samo pepeo. Razgovarati, pregovarati, dogovarati se uvijek je bolje nego svađati se i tući. Umijeće dogovaranja plod je inteligencije i vježbe, posebno kad je riječ o obiteljskom životu. Uostalom, danas je više nego ikad prije potrebno naučiti djecu da izbjegavaju bilo kakve sukobe, pa i one koji iskrnu iznenada.

8. Potičimo ih da budu kreativni. Djeca mogu naučiti biti kreativna ako ih netko prati, potiče, motivira. Treba ih ohrabrivati da budu znatiželjni, da ispituju što je novo, da osjete život kao lijepu avanturu. Zašto im ne reći: "Hajdemo zajedno sanjariti; što bi ti učinio da se nađeš u situaciji...?"

9. Smijmo se s njima. Humor je dobar za zdravlje, osobito ako se ponekad znamo našaliti i na vlastiti račun. Jedna desetogodišnja djevojčica napisala je u školskoj zadaći: "Ponekad pomislim kako bi bilo dobro da me usvoji neka druga obitelj gdje se više smiju, gdje se ljudi dogovaraju". Nastojte da se u vašoj kući nađe bezbroj prigoda za smijeh i šalu.

10. Izvedimo ih na put nade. Za djecu ne postoji veći dar od istinske i duboke vjere. Onaj koji vjeruje u stalnu prisutnost Boga koji ljubi ljude, koji se brine za svoja stvorenja i spreman je priskočiti im u pomoć, ima izvor snage koja ga nikada neće napustiti.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - susret po dogovoru

LJETNI RASPORED SV. MISA I ŽUPNOG UREDA:

Sv. Mise u župnoj crkvi:

07.00h – utorak, srijeda, četvrtak i subota

19.00h – petak

09.30h – nedjelja

Župni ured ureduje:

09.00 – 11.00h / utorak i četvrtak

* po dogovoru

* za odlazak bolesniku ili sprovod / uvijek

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom (ne majice bez kratkih rukava), prozirnrom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Nitko tko je nedolično obučten neka ne ulazi u crkvu.

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavitnicu.

OZIVI:

U Ime Božje žene se:

IGOR MAROVIĆ, iz župe Virje, Mitrovica 84 i **INES CAREK** iz župe Virje, F. Lugarića 13A, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 19. kolovoza 2017. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

JOSIP ŽELIMORSKI, iz župe Virje, Mitrovica 85 i **MAGDALENA RADIĆ** iz župe Novigrad Podravski, Gornja 19, žele sklopiti sakrament ženidbe. Vjenčanje će biti 11. kolovoza 2017. u župnoj crkvi u Virju. Ako tko zna kakvu zapreku za sklapanje ženidbe, po savjesti je dužan javiti Župnom Uredu. Preporučam buduću obitelj u zajedničke molitve.

KOLEKTA ZA MISIJSKA VOZILA: iduću nedjelju, 23.07.2017. skupljamo kolektu (novčani dar) za nabavku i održavanje misijskih vozila.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Mandek, Šemovci, S. Radića 72

Kapitanić, F.V. Šignjara 11

Puškaš, Mitrovica 27

Slavujhević, Đurđevac, T. Ujevića 25

Gorički, Trnovac 30